

### 缺少父亲会导致成年后社交能力受损

美国麦吉尔大学的一项最新研究表明,如果在关键的生长阶段,缺少父亲,会导致成年后的社交和行为能力受损。科学家们比较了由父母双方抚养和仅由其母亲抚养的小鼠之间的社会行为和脑部解剖。缺少父亲抚养的小鼠,具有反常的社会互动,比由双亲抚养的小鼠更加好斗。研究人员说:“我们观察到的这些行为缺陷,与在人类中没有父亲抚养孩子的研究结果一致。这些儿童已被证明,具有增加越轨行为的风险,特别是女孩已被证明有药物滥用的风险。”

### 多睡一小时 20分钟搞定冬季早餐

冬季的早晨,寒冷又干燥,贪睡的上班族总是尽可能减少早餐时间来换取更多的睡眠时间。为此,九阳推出“超快”健康早餐攻略,最长不过20分钟,就能让你吃到健康美味又安全的早餐。

#### 豆浆醒来即饮 等待时长零分钟

豆浆,早餐必备的健康饮品。聪明又懒情的上班族们力挺具有预约功能的九阳DJ11B-D19D豆浆机。此款豆浆机可预约,30分钟一档调节,可设置4-12小时预约。智能的微电脑电机控制豆料盒开关,环绕立体加热技术让营养充分释放。

还能制作五谷、果酱、米糊和果汁,最重要的是,起床的同时早餐制作已完成。

#### 面包起床即食 等待时长零分钟

为了不再让用户起早做早餐,九阳超快面包机细心地将预约功能延长至15小时,实现了傍晚配下物料,清晨完成制作的预约体验,即晚上六点配好食材,即使到早上九点起床,你也可以吃到刚刚出炉的现烤面包。1小时的保温功能又可以保留住完美口感。

#### 煎蛋宜家宜办公 时长5-8分钟

早餐也可以“直立行走”?

九阳这次新推出的立式煎蛋器JK-L01使之成为现实。这款煎蛋神器操作极其简单,预热至绿灯亮起,只需滴入1滴食用油,直接打入一两个生鸡蛋,美味Q弹的松软香蛋卷就能从出口慢慢“走出来”,总共耗时仅5-8分钟。此神器可以根据个人爱好调配口味,做成蔬菜水果蛋卷、培根蛋卷或pizza火腿卷等。立式煎蛋器告别油烟,完全可以放在办公室使用。

#### 面条飞到碗里来 时长18分钟

一台九阳全自动面条机,只要换上中意的模头,将适量

的面粉和水倒进面条机里,按下“自动/停止”按钮,机器开始自动和面,只需3分钟,面条就从机器里挤出来,整个过程只需18分钟,你还可以加入各种蔬菜汁,让早餐变得省时又营养。



### 经皮椎体成形术治愈腰椎骨折

近日,王奶奶不注意摔了一跤,腰背部疼痛不已,急忙到医院,拍片一看是“腰椎压缩骨折”,怎么办?以前的做法是开放手术,即在后背切十几厘米的刀口,打入钢钉,复位固定骨折,手术创伤大,风险高。要不就是让病人卧床数月自己长好,这就极易出现肺部感染、泌尿系感染、深静脉血栓、肺栓塞、褥疮等并发症,甚至危及生命。目前,全新的治疗方法一

经皮椎体成形术,有效解决了这类病人的苦恼。

经皮椎体成形术是一种微创脊柱外科技术,具体就是在骨折部位做一个不到1厘米的小切口,钻入空心钻头,在透视下打入骨水泥,可立即达到止痛效果。术中出血不到10毫升,手术时间半小时左右,患者第2天就能下床,恢复自理能力,术后3天即可出院,真正做到了“微创”。

目前椎体成形术有两种常见的做法,一种是普通的“经皮椎体成形术”,即单纯穿刺,不经复位,直接注入骨水泥。这种方法费用较低,但存在椎体高度无法恢复、骨水泥渗漏等不足;另一种办法称为“经皮后凸椎体成形术”,指穿刺后,以球囊复位,再注入骨水泥,这种方法能明显恢复椎体高度,显著减少骨水泥渗漏所造成的并发症,但缺点是球囊价格昂贵,

限制了其应用。目前,经过大量相关研究和实践,对普通经皮椎体成形术进行了改良,以微型髓核钳将椎体复位,再注入骨水泥,综合了两种方法的优点,既大大降低了住院费用,又达到了椎体复位的目的。相关研究成果论文已发表于世界顶级专业杂志《Injury》,得到了业界的认可。

(山大二院脊柱外科主任 高春正)

### 危地马拉 “火·狐咖啡”登陆中国

近日,“火·狐咖啡登陆中国”发布会在上海举行。中国贸促会、危地马拉文化部、中危贸易与合作商会、中危友好协会相关负责人出席了会议。

会上,香港文化信集团与中鹤投资管理有限公司签署成立上海火·狐文化传播管理有限公司,将有着“最完美的咖啡豆”之称的危地马拉咖啡正式引进中国,同时开启一种中国式合伙人的全新创业模式。

“火·狐咖啡”将在咖啡自助机(移动店铺)、商业快消和

连锁加盟合作三大板块,打造中国第一家危地马拉主题咖啡连锁品牌,并以“我投资,你当老板”的新型商业模式,在创新精神、创始人才能、资本市场信用和创新型经济等命题上,向投资者展示低风险、高收益的商业前景。

近年来,中国咖啡消费市场以每年25%的速度猛增。有专家预测,10年内中国将成为全球最大的咖啡消费市场。对于为“中国梦”奋斗的创业者来说,火·狐咖啡无疑带来的是一条发财之路。

### 长期脑鸣 影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧、脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛙、电流一样的响声,中医称之为“髓虚空鸣”令人非常烦躁;不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭,让人痛苦不堪。专家提醒:长期脑鸣,会导致高血压、脑垂体引发的性功能障碍,动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。

目前国内首个针对脑

鸣病因研制的产品脑鸣康胶囊已正式上市,它以雪域高原的红景天为主要原料,利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,改善脑细胞缺氧状况,从而有效远离脑鸣。一般一个疗程脑鸣就可消失。告别脑鸣,一身轻松!据悉,脑鸣康已被我省新济药店(大观园北门西邻)独家引进,具体可拨打免费热线400-633-7638详细咨询,省内可免费送货,货到付款。

### 华海白癜风医院 助力公益巡诊

12月14日,“齐鲁名医下基层公益巡诊活动”首站将在泰安新泰市举办。华海白癜风医院将组织专家随巡诊车队前往,为当地患者免费义诊。

据了解,华海白癜风医院是集技术开发、专病医疗等于一体,具有鲜明中医特色的治疗白癜风专业机构。院长成爱华带领科研组潜心攻关,创造性提出“黑白同病、黑白同治”全新理论,研发成功“黑白同治”治疗白癜风新技术,经临床验证,疗效达国内外领先水平。该技术已被列入国家火炬计划项目,并荣获山东省科技进步奖等多种奖项,2009年10月,经国家中医药管理局批准,由中国中医药科技开发交流中心正式纳入国家级推广。据了解,此次公益巡诊中,该院除免费义诊外,还将推出免费试治、科普书籍赠送、脸部特困患者全额及部分救助等一系列惠及患者的巡诊政策。

### 中药注射剂 联合工程实验室获批

近日,神威药业“中药注射剂新药开发技术国家地方联合工程实验室”获得国家发展改革委员会的批复,这是国内首个也是唯一一个中药注射剂技术领域的国家地方联合工程实验室。

近年来,西药对抗多系统疾病时的治疗效果越来越难以令人满意,并且容易出现耐药性。在此背景下,神威药业集团建设的中药注射剂工程实验室于2011年申请成为省级工程实验室,该实验室以攻克中药材标准库与质量控制标准研究,现代仪器分析技术应用于中药注射剂质量控制研究,信息、光谱技术在中药注射剂生产过程中的应用研究,中药注射剂物质基础与毒理学研究等关键技术,加快中药注射剂类药物开发进程为目标,经过近2年的运行已在软硬件设施方面得到了增强,并取得了较好的成果。神威“中药注射剂新药开发技术国家地方联合工程实验室”的获批,标志着国家层面对公司在中药注射剂产业中的技术实力、行业地位的认可。

(佟霞)

主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

**肛肠医院**

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、褥疮等

**皮肤病医院**

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdptb120.com

主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节炎

**中德骨科医院**

济南

0531-68690000

济南市济齐路22号

www.jnzdgk.com

主治:耳鼻咽喉疾病

**耳鼻喉医院**

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

**济南消化病医院**

济南肛肠医院

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

**东方男科医院**

山东

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sdfnk.com